	

	
CÂMARA MUNICIPAL ORLANDO MONTANARI
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ
CNPJ. 01.533.220/0001-43
Av. Cruzeiro do Sul, 697 - Centro 
Fone (44) 3567-1311
E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br




ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA (32ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) do dia Vinte e Um (21) do Mês de Outubro (10) do Ano de Dois Mil e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa noite aos vereadores, funcionários, visitantes e estendeu os cumprimentos aos internautas que os acompanham através da TV do legislativo. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Oscar Pereira da Silva para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmo 106. Dando continuidade passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei 060/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências, no valor de R$ 8.994,39 (oito mil novecentos e noventa e quatro reais e trinta e nove centavos), referente à restituição de saldo de convênio, Plano de Ações Articuladas (PAR). Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos e a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite aos companheiros vereadores, funcionários, visitantes e aos internautas que os acompanham. Reclamou sobre a situação da leitura da bíblia sagrada, pois o áudio não saiu certo e está ruim desse jeito. Disse que deveriam combinar, ou todos lêem no microfone da mesa, ou na tribuna, para que o áudio saia certo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Archimedes Loss Silva disse que gostaria de “passar” aos colegas um ofício circular que recebeu o Deputado Rubens Bueno em relação ao leilão do pré-sal, pois saiu para o município o valor de novecentos e noventa e três mil, cento e cinquenta e três reais e dezoito centavos (R$ 993.153,18). Agradeceu todos pela atenção. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite ao presidente, vereadores, visitantes e internautas. Comentou sobre uma visita que fez às treze casas que estão sendo feitas nos fundos da fábrica de costura. Disse que as casas são destinadas a famílias com renda baixa que estão no programa “família paranaense” e que treze pessoas terão sua moradia própria. Agradeceu o Prefeito por enviar ofício com resposta as suas indicações 037/2019, 038/2019 e 039/2019. Sobre o pré-sal, que o vereador Archimedes comentou, disse que o nosso município foi contemplado com esse valor expressivo, que irá ajudar muito e até ajudar a terminar as pedras irregulares. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva cumprimentou todos os presentes, internautas, comentou que o sogro do Presidente se encontra internado após passar por uma cirurgia e pediu à Deus para que cuide dele. Comentou sobre as percas que aconteceram na semana, em especial do Cícero, que faleceu trabalhando. Disse que durante o sepultamento pode ver o quão querido ele era em seu serviço, pois várias pessoas, tanto patrão quanto funcionários, estiveram presentes. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite ao presidente, vereadores, funcionários, visitantes e internautas. Parabenizou os funcionários públicos pelo seu dia, que Deus os abençoe e que continuem sempre trabalhando com seriedade para cada vez mais o município prosperar. Agradeceu também as pessoas que foram até Campo Mourão doar sangue e que Deus os abençoe. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 060/2019 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia cumprimentou todos e mandou em “abraço” aos internautas, citando nome de todos. Deixou seus parabéns aos funcionários públicos, agradeceu à Deus por mais uma reunião e desejou uma boa noite à todos em geral. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu à Deus por mais uma sessão que se encerra. Disse que esteve fazendo uma visita ao Lar dos Velhinhos e a APAE e que gostaria de agradecer os professores e funcionários. Sobre o bazar da receita federal, disse que foi tudo bem sucedido, que a arrecadação foi em torno de sessenta mil reais (R$ 60.000,00) e que ajudará muito a terminar as construções. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho deixou seus agradecimentos à todos os funcionários públicos que sempre estão fazendo seus trabalhos com muita dedicação e os parabenizou pelo seu dia. Deixou seu boa noite à todos os internautas que os acompanham através da TV do legislativo e citou o nome de alguns internautas em especial. Disse que ficou muito contente com as palavras do vereador Célio, que esteve visitando a APAE e com esse valor tão considerado para a escola. Disse que a maioria sabe que é uma escola que não tem renda e depende muito dessas campanhas, bingos, e que Deus abençoe que eles continuem com essas promoções arrecadando dinheiro para poder manter essa escola que cuida tão bem das crianças especiais. Neste momento o vereador João Alves Correia pediu uma parte da palavra e disse que gostaria de fazer um requerimento verbal para a Dona Maria, mãe do Jacinto, para seu Milton e para o Cícero, que vieram à falecer durante a semana. Voltando com a palavra, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho agradeceu a presença do “seu” Genaro, que sempre acompanha os trabalhos, agradeceu os internautas que sempre os acompanham, desejou que Deus abençoe à todos, desejou uma boa noite a todos em geral e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada.
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